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 На консултацијама са председником Републике Србије изборна листа
ДВЕРИ-Демократска странка Србије поставила је питање изборне крађе 2012. године,
имајући у виду да је председник Николић између два круга председничких избора пре
четири године обећао утврђивање истине око изборних манипулација и спроведене
изборне крађе као и процесуирање свих одговорних.

  С обзиром на то да су се разне нерегуларности, покушаји изборних манипулација и
крађе, посебно на КиМ, поновили и 2014. и 2016. председнику Републике је указано на
хитну потребу промене изборног законодавства.   

Председника Републике смо подсетили да је обећао и Платформу о очувању Косова и
Метохије у саставу Републике Србије, као и да није испунио свој део обавезе према
грађанима Србије када је др Војиславу Коштуници за подршку у другом кругу
председничких избора писмено обећао расписивање референдума о НАТО-у и ЕУ, на
чему и даље инсистирамо.

  

Посебно смо указали на штетност потписаних неуставних Бриселских споразума, као и
споразума са НАТО пактом и питали зашто нема ближе, конкретније и делотворније
сарадње са Руском Федерацијом?

  

Главно питање за председника Србије било је зашто мандатар за састав нове Владе
Републике Србије не би био неко ко је мање фанатично опредељен за ЕУ, ко жели
ближе односе са Руском Федерацијом и противи се промени Устава Србије.
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Српски покрет Двери и Демократска странка Србије изразили су спремност да буду
корективни фактор у новом сазиву Народне скупштине Републике Србије увек када су у
питању српски национални и државни интереси, али то очекују и од председника
Републике Србије.

  

Трећи члан делегације проф. др Миладин Шеварлић, независни кандидат са листе
Двери-ДСС подсетио је председника на предизборно обећање да ће Србија остати
земља без ГМО и захтевао од њега да од тог става не одступа. Професор Шеварлић
уручио је председнику Републике меморандум са 10 тачака за обнову српског села.

  

(Двери)
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